

曾澤平

曾澤平先生出生于越南，祖籍廣東省饒平縣鳳凰鎮人。在越南中文學校讀完高中，考取越南秀才文憑後，再考進萬行大學哲學系學習，畢業後被聘為進出口公司高級職員。75年越南“解放”，無法再在越南呆下去，77年只好帶著妻兒逃到馬來西亞進入難民營。78年移民澳洲。澤平先生是一位來自印支擁有高等學歷的難民。

抵澳後他先是給人打工，不久便應試考進郵政局工作，一共幹了13年。郵局工作雖較穩定，但工作單調、枯燥乏味。生性活躍的他萌生轉行做生意的念頭。剛好有位朋友招他辦制衣廠。開工廠比郵局工作富於挑戰性，於是她毅然丟掉鐵飯碗，投入商海，創辦“順來發制衣廠”。最初，他什麼都不懂，但他堅信只要兢兢業業、虛心學習就一定會成功，果然很快就上手了。他做的全是高檔服裝。他嚴把產品質量關，講求信譽，獲得幾家大公司的信任，有較穩定的訂單，使其制衣廠在激烈的市場競爭中能立於不敗之地。

澤平先生懂得顧客是上帝，而工人則是工廠的上帝，因工人能替老闆生產利潤。他善待工人，工人也樂於為他效力。

曾先生熱心社團工作。在紐省越棉寮華人聯誼會擔任副會長和財政十來年，又任天後宮理事和澳越同胞會副會長、澳洲雪梨中華佛學會名譽顧問、廣東同鄉會顧問等職。91年，澳洲政府授予他太平紳士榮銜。2001年組建博愛老幼信託基金會，他是信託人之一並負責財務工作。印支高齡宿舍現已建成，其中也有他一份功勞。

曾先生深受其父親影響，身在澳洲心系故鄉。他倆出資為家鄉修建公路、建造大橋“懷鄉橋”、創建鳳凰鎮老人娛樂中心，又出面聯絡在澳鳳凰鎮鄉親，會同旅居其他國家鄉親興建鳳凰華僑中學，造福桑梓。獲得衆鄉親一致好評。



曾澤平先生在高齡宿舍建築工地上。



曾澤平伉儷在基金會籌款晚會上。



曾澤平先生在高齡宿舍探望長者。